מבוא למדעי המחשב – תרגיל בית 4

להגשה עד 11.3.2008

1. כתבו פונקציה שתקבל כפרמטר מספר ותחזיר מספר שבו מופיעות אותן ספרות אך בסדר יורד. למשל, אם ערך הפרמטר הוא 2195, הערך המוחזר יהיה 9521.
2. כתבו פונקציה שתקבל כפרמטר מספר ותחזיר מספר שבו מופיעות אותן ספרות אך בסדר עולה. למשל, אם ערך הפרמטר הוא 2195, הערך המוחזר יהיה 1259.
3. כתבו תוכנית שתקבל מהמשתמש מספר ואז תחשב עבורו את ההפרש בין המספר שנותנת הפונקציה מסעיף א., לבין זו שנותנת הפונקציה מסעיף ב. עבור ההפרש התכנית שוב תחשב את שתי הפונקציות ואת ההפרש וחוזר חלילה, עד שהתהליך יחזור על עצמו. למשל, אם הקלט הוא 2195, הפלט צריך להיות
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רמז: מומלץ להיעזר במערכים ובאלגוריתם המיון שנלמד בכיתה.

